

Prezemanje Mercatorja s strani Agrokorja se nadaljuje

RA SLOVENIJA 1, 4.8.2014, DOGODKI IN ODMEVI, 15:42

Potem ko je hrvaški koncern Agrokor prejšnji teden objavil prevzemno ponudbo za odkup preostalega, približno 47-odstotnega deleža v Mercatorju, mora uprava Mercatorja skladno z zakonom o prevzemih v prihodnjih dneh objaviti pojasnjeno mnenje o tej ponudbi. Agrokor za delnico, kot je znano, ponuja 68 evrov v denarju. Ponudba velja do 1. septembra. Simeona Rogelj.

SIMEONA ROGELJ: Agrokor praga uspešnosti prevzemne ponudbe ni določil, kar pomeni, da bo ta uspešna ne glede na odstotek pridobljenih Mercatorjevih delnic. Kot pravi Rajko Stanković iz Društva **malih delničarjev** tem, več kot 10.000 jih je, žal ne preostane nič drugega, kot da sprejmejo ponudbo, saj glede na to, kdaj mora Agrokor že začeti odplačevati najeta posojila, ni pričakovati, da bi bila delnica Mercatorja čez leta vredna več.

RAJKO STANKOVIĆ: Bojim se da ne, zato ker ima gospod Todorić že, glede na razkritja v prospektu, v letošnjem letu kar nekaj finančnih obveznosti za razdolževanje, tako da verjetno bo temu sledil umik iz borze. Takrat, ko se delnica umakne iz borze njena likvidnost pade in ker je kupec samo eden, po enem letu gospod Todorić ni več dolžan ponujati 86 evrov, ampak lahko ponuja manj.

ROGELJ: Agrokor si je v zadnjih mesecih za operacijo Mercator izposodil okoli 800 milijonov evrov po visokih obrestnih merah, zelo drago zadolževanje pa bo zagotovo terjalo resno optimizacijo poslovanja ob tem opozarja finančnik Igor Erker iz družbe Numerika partnerji.

IGOR ERKER: Zagotovo je eno zmanjševanje stroškov, torej zaposlenih, ampak to se že dogaja. Mislim da se dogaja že zadnji dve leti, odkar je nova uprava, tako da to ni nekaj novega. Zagotovo bodo optimizacije pri dobaviteljih in zagotovo ima še kje kakšen način optimiziranja poslovanja.

ROGELJ: Erker še verjame, da bo združeno podjetje čez leta poslovalo bolje, sicer bo Ivica Todorić izgubil vse, kar je zastavil za posel svojega življenja.